3aHAaTTA 4.12.2010, TexHiuHnia niueit, 10-4 knac. PyHKUIOHANbHI PiBHAHHA. YacTuHa 2.

1.

3Haiiaithb yci dyHKuii f: R — R, wo ana BCix AjiiicHnx x 3a1080bHAIOTL piBHicTb f2(x) = f(x)
(TyT uepes f2(x) nosHaueHo KBaApaT 3HauUEHHA GYHKLI fy TouLi X).

HagegiTb Kinbka npuknagis dyHKLiK f: R — RTa f: N — N, wo 3apg0801bHAI0TH
cnissigHowenHs f(f (x)) = f(x). Loseaits, wo dyHKuin f: N — N, Aki 3a4080/1bHAOTH Le
CNiBBiAHOLWEHHS, € HECKIHYEHHO baraTo.

3Hangitb yciTaki f: N — N, wo f(x + 1) = f(x) + 1.

3Hanaitb yci dyHkyii f: N — Nraki, wo f(x +y) = f(x) + f(¥).



